

老公瞒着我买房，还写婆婆的名字

倾诉/阿丽 文/章清清

都说夫妻间最重要的是信任，刚刚结婚才一个月，老公就背着我去买房子，并写下婆婆的名字。这一开始就把我当贼一样防着，这日子还能过下去吗？

我和丈夫通过相亲认识，他们家在县城开了一家中型超市，就我老公一个独生子，家境算比较优越。双方父母也认识，但我爸妈对他父母印象不好，觉得他妈妈很强势，爸爸很势利，只有儿子稍微老实忠厚一点。

我大学毕业后，考公务员回到县城。我们开始交往后，我父母一直不同意。但他对我似乎情有独钟，想尽各种方法追我，风里雨里地接送我上下班。一听说我想买车但钱不够，毫不犹豫地拿出4万块钱给我，连借条都不让我打。所以，虽然我爸妈始终反对，担心他性格懦弱，公公婆婆会给我气受，但我还是义无反顾地嫁进了他们家。我爸妈为了让我体面嫁过去，不但10万块彩礼钱一分没要都给了我，还给了我10万块钱嫁妆。

我自认并没有什么让他们家看轻的地方，只是真没想到才一个月时间，我爸妈担心的事就发生了。

早几天，我在他电脑上无意中发现了一份购房合同。看到合同详细内容，我很吃惊，因为结婚前我问过他要不要买房子，他说过几年再买，结婚后他更没告诉过我买房的计划。

我很生气，问他为什么买房这么大的事要瞒着我。他说，是他妈妈不让讲，也没打算用我的钱。我说买房子是个好事，你要是早点说我有手头的钱也可以拿出来，为什么要隐瞒我呢？难道我们不是一家人吗？没想到他听到这些问题，也没有过多解释。

我跟他们一家人打起了冷战。公公为了缓和家里的气氛，就劝我说，反正他们只有一个儿子，这套房子早晚都是给我们的，叫我别在意。

我说既然早晚都是我们的，那就签个协议吧，对我们小家庭也是一个保障。实际上，以后我们也不一定会要这套房子，我们都能自己赚钱，这两套都给婆婆养老收租都行。

结果前天晚上，我和老公找婆婆签字时，婆婆直接把协议撕了，还指着我的鼻子说，是我逼她，要他们的房产。甚至说我根本配不上她儿子，她一直就反对我们恋爱，如果不是我老公瞒着她追我，她绝对不同意我进他们家门！

我真是气炸了，我老公当时站在旁边一句话也不说。

扪心自问，我嫁到他们家后没有做任何对不起他们的事，在此之前也足够尊重他们二老，他们凭什么这样对我。婚后短短二十多天，我流的眼泪受的委屈比我这二十多年的总和都多。我们家虽然不够富裕，但我在家也是父母手心里的宝，她凭什么这么说我？

如今，我和老公已经搬出来租房住了，但我心里真的很难受。我嫁给他时，真的只图他对我好，可在他心里面，我始终比不上他父母的分量。

我不敢跟我父母说这个事，不想他们跟着为我难过生气。但接下来，我该怎么办？这段婚姻刚开始就这样，还能走到白头吗？



扫一扫，看精彩评论

用心经营婚姻， 婆媳关系就会柳暗花明

阿丽：你好！

你后面说过，你们有了钱会自己买一套房，不要婆婆的房子，我推测：买房的钱应该都是你公婆出的，并且他们也没打算要你们分担一分钱。既然买房的钱都是他们出的，那么瞒着你购买一套房子，虽然从情感上让你不舒服，但是，从法律的层面，他们是没有任何问题的。

是的，从买房这件事情上看，你婆婆确实还没有把你当做一家人，但是，你又反过来逼着她签协议，又何尝是把她当一家人呢！人与人之间的信任是相互的。究竟是因为她不信任你，导致你不信任她，还是你不信任她，导致她不信任你？抑或一开始就相互不信任导致了今天的局面？我觉得，应该是最后一种情况吧。

我不知道你们签的协议是些什么内容，但是从你婆婆后来撕毁协议，指着你的鼻子说，是你要他们的房产，我可以推断这个协议的基本内容，无非是说这个房子属于你们夫妻，那就当然也有你的一份了。

为什么一定要明确这个房子也有你的一份？难道你婆婆百年之后，他们所有的房产不是都归你们继承吗？可见，你对你们的婚姻没有信心，担心婚姻破裂的时候，你会吃亏。而你的婆婆之所以瞒着你购买房产，也同样是对你们的婚姻缺乏信心，担心你们离婚的时候，他们的财产受到损失啊！

这样说来，你和婆婆其实都出于同样的心理。

既然你和婆婆都出自同样的心理，都无可厚非，并且你和老公都已经搬出来租房住了，那么，这件事情就完全可以不再提了。现在，你们急需解决的问题有两个。

一是如何经营好你们的婚姻，二是如何建立起婆媳之间的信任关系。而这两点又是相互影响的。如果你们的婚姻经营不好，你们的婆媳关系就很难改善；而如果你们婆媳之间缺乏基本的信任，你们的婚姻也不可能得到根本的改善。

经营好婚姻，夫妻之间一定要学会沟通，要相互欣赏。更为关键的是：要时刻记住婚姻的誓言，风雨同舟，患难与共，无论顺境或逆境，富裕或贫穷，健康或疾病，我都将永远在你的身旁，做你的妻子（丈夫）！

婆媳关系的改善不是一天两天能实现的，但是，你需要记住一点：不要在老公的面前跟婆婆比分量。从亲情的角度，你永远比不上你的婆婆，但是，只要你们的婚姻有情有爱，你的婆婆就会慢慢地变得不再那么强势了。

最后，我要说：你没有把这件事情告诉你的父母，没有将问题扩大化，是一个好的迹象。只要用心经营婚姻，婆媳关系一定会迎来柳暗花明的那一天！



情感专家：肖军
心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等

爱你的人不会缺席

文/张军霞

蜡烛，蛋糕，玫瑰花，红酒……小美过生日那天，在朋友圈晒了一张照片，我正想祝福她生日爱情双丰收，却又忽然发现不对劲，因为她还写了一句话：一个人的生日之夜。

小美是我学习插花时认识的一个女孩，她早在半年前就恋爱了，虽然平时也听说过她和他之间有磕磕碰碰，但也常见他们周末一起出去看电影或购物，算是比较甜蜜的一对。按照常理来说，小美过生日，正是男孩表现自己的时候，他怎么会缺席了呢？出差？有急事？我猜测了半天也没有答案。

第二天，我去图书馆时，凑巧遇到了小美，她看起来有些憔悴，没等我询问，她就叹了一口气说：“这几天都没有睡好，一直在想我和他的事情，这场恋爱我不打算再谈下去了……”我急忙问：“你先不要急着下结论，昨天他是不是有急事？”小美摇摇头：“他一大早就给我发了个红包，说了句生日快乐，然后就没有然后了。到了晚上，我忍不住问他，有什么安排？他说自己跟朋友在外面吃饭，让我早点休息。我过生日，他跟别人跑出去吃饭？你说我生不生气？我再追问，他就说心情不好，然后就拉倒了……”

小美讲着讲着，就红了眼圈。小美的意思很简单，她要的是陪伴，他送的只是一个红包，这红包看似喜庆，却缺少爱的温度，也缺少那种真正的呵护感，根本不是她想要的。她干脆点了蛋糕和玫瑰，独自在宿舍里过了一个冷清的生日。小美说，她选择分手的根本原因，是感受不到他的用心，不止一次在自己最孤独无助的时候，他却玩起了消失。

我不由想起一件往事。那年，好友芬的父亲突发急病，需要紧急住院做手术。当我得知消息赶去医院探望时，却看到芬蹲在墙角哭得稀里哗啦，我以为她是为了父亲的病担忧，急忙上前安慰，她哭得更厉害了：“我没想到他会来……”那时，芬和一个人恋爱，两人在一起也快有两年了，感情本来也很不错，却因为一次误会会在争吵之后互不理睬，就在他们冷战将近一个月，芬已经对这段感情不抱希望时，得知她父亲生病的消息，他却是第一个赶来的，不但跑前跑后帮着办各种手续，还拿出自己的积蓄交了手术费……

芬是家中独女，从小被父母宠着长大，没有经历过什么事情，一看到父亲生病就彻底慌了，如果不是他及时赶到，她真不知道自己会崩溃成什么样子。我们正聊着天，他已经提了热气腾腾的早餐，大步流星从外面走回来，我和他打过招呼就悄悄离开了。

父亲病愈出院后，小芬很快就把自己给嫁了。她说：“我想像不出来，谁还能像他一样包容我的小脾气，又有谁会像他这样，不管心里多么生气，在我最需要的时候却从来不会缺席……”

我把芬的故事讲给小美听，她沉默了好久，也许她还是太年轻，不懂得生活真正的悲苦，他缺席一次她的生日，其实不是什么大不了的事情，谁都有心情不好的时候，但在你生活中很多个重要的时刻，他如果总是缺席，那就是不爱，或者至少是不够爱的那种，无需再怀疑。

